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                             TROFEO PRESIDENTE



  XUNTA DE GALICIA
Los vigentes campeones gallegos de ORC defenderán su actual liderato en el Trofeo Presidente Xunta de Galicia

Mirfak y Raygrass III confirman su presencia en la Regata Mar de Finisterre – Trofeo Pitusa Sabín

El Comodoro del Real de Portosín invita a los armadores a navegar en la regata más emblemática del club
Domingo, 15 de agosto de 2021.- A menos de una semana del Top de salida a la XXXIII Regata Mar de Finisterre – VII Trofeo Pitusa Sabín, la marina deportiva del Real Club Náutico Portosín experimenta una incesante actividad debido a la llegada de veleros que tomarán parte en la regata más emblemática del club.


Entre la flota destaca la confirmación de dos especiales unidades, el barco de la Comisión de Regatas de Ferrol de la Armada Española, el Mirfak, vigente campeón gallego de Cruceros ORC 0-1. El velero navegado a la caña por Diego López viene a defender su actual liderato en el Trofeo Presidente Xunta de Galicia.


También ha confirmado su participación el también campeón gallego de Cruceros ORC 2-3, el Raygrass III, de José Antonio Núñez, barco que navega bajo la grímpola del Carrumeiro, y que es líder del Trofeo Presidente en su División.


Otra de las posibles unidades que han manifestado su intención de participar en la gran cita velística es el Bosch Service Solutions, armado por Sailway y patroneado por Ramón Ojea. El velero del Club Marítimo de Canido viene de ganar su División de los ORC 3 en la reciente Regata Rías Baixas – Mar de Maeloc.


A ello hay que sumarle destacadas embarcaciones que navegan habitualmente en la comarca del Barbanza, como el Arroutado, el Corsario, el Siradella, el Piko Norte o el Entropía, entre muchos otros.

El Comodoro del Real Club Náutico Portosín, Fernando González, hacía las siguientes valoraciones invitando, al mismo tiempo, a navegar a los armadores en la Mar de Finisterre – Trofeo Pitusa Sabín.
“Para el RCN Portosín, el hecho de que en este 2021, Año Xacobeo, nos hayan concedido, por delegación del RCN Sanxenxo, que la prueba más antigua y emblemática pase a formar parte del Trofeo Presidente Xunta de Galicia, conjuntamente con el Trofeo Infanta Elena, del RCN La Coruña, y el Trofeo Príncipe de Asturias, del MRCYB, es una oportunidad para estar el Top de la vela de crucero y demostrar que somos capaces de hacer una gran regata y hacerlo a plena satisfacción de todos los barcos que navegan en este circuito”, comenta.

“Y supone también la culminación de un trabajo que desde hace más de 30 años se viene realizando con esta regata. La Mar de Finisterre – Trofeo Pitusa Sabín fue la primera regata que nació en nuestro club, navegando las aguas de nuestro entorno, con una belleza paisajística extraordinaria y un campo de regatas inigualable”, continuaba explicando el Comodoro.
“Yo, desde aquí, quería invitar a toda la flota que no haya tenido la oportunidad de venir a navegar a esta regata, que se anime, es una experiencia extraordinaria. Vamos a intentar por todos lo medios que sea una regata que recuerden con mucho cariño y que sea la primera de muchas ediciones”, terminaba diciendo González.
Saludos.

Servicio de Prensa y Comunicación.
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