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                             TROFEO PRESIDENTE



  XUNTA DE GALICIA
El velero de Fran Edreira del Club Marítimo La Penela ganó también la combinada del ORC 1-2-3

Urbapaz no dio tregua en Portosín y se llevó la XXXIII Regata Mar de Finisterre – VII Trofeo Pitusa Sabín
Sadamar Alma do Mar venció en ORC 4-5 y Atlante en Open en una jornada con dos bastones completados
Domingo, 22 de agosto de 2021.- Finalizó en aguas de la Ría de Muros y Noia la XXXIII Regata Mar de Finisterre – VII Trofeo Pitusa Sabín, una edición especial la de este año 2021 al ser puntuable para el Trofeo Presidente Xunta de Galicia.


Concurrían a esta cita, organizada por el Real Club Náutico de Portosín, 30 embarcaciones llegadas desde toda la comunidad gallega, divididas en tres grupos de competición: ORC 1-2-3, ORC 4-5 y Open. Los dos primeros optaban al trofeo presidencial.

Tras una primera jornada de competición protagonizada por el escaso viento y la densa niebla, en la que el Comité tuvo que tomar la decisión de suspender la subida hasta la Ensenada de Finisterre, se disputó un trazado costero de menos millas por el interior de la ría, con dos vueltas para los Grupos del Trofeo Presidente y una para los Open, resultando como líderes eventuales el Urbapaz, el Kanala y el Entropía, respectivamente.


Tras el segundo día en el agua, la mañana dominical despertó en muy buenas condiciones para la navegación a vela, con una componente que acomodaba su eje en el noroeste. Se disputaban dos mangas al viento, tipo barlovento-sotavento para los ORC, con una distancia total de 8 millas por prueba y 12 nudos de intensidad en la primera y 9 en la segunda. Los Open trazaban una costera, con salida al través de la Playa de Aguieira, boya en las inmediaciones del puerto deportivo, proa hacia la boya meteorológica de la ría, boya fondeada cerca de Punta Arnela y llegada en el interior del Real de Portosín.

En la División agrupada de los ORC 1-2-3, vencía el Urbapaz, de Fran Edreira, del Club Marítimo La Penela, que también se hacía con la general de la Mar de Finisterre – Trofeo Pitusa Sabín, y segunda prueba puntuable del Trofeo Presidente Xunta de Galicia. Segundo era el barco de la Armada Española, el Mirfak, patroneado por Diego López, de la Comisión Naval de Regatas de Ferrol. Y tercero el Bon III, de Víctor Carrión, del Club Náutico Punta Lagoa.


En los ORC 4-5, el Sadamar Alma do Mar, de José Enríquez, del Club Marítimo La Penela ganaba la División unificada, con Raygrass III, de Tom Núñez, del Club Marítimo Carrumeiro, en la segunda plaza. El bronce era para el Kanala, de Ignacio Ecenarro, del club anfitrión, el Real de Portosín.

En los Open destacaba la actuación de tres barcos que defendían la grímpola anfitriona. Por Portosín navegaban el Atlante, de Ignacio Hermo, el Entropía, de Jorge Arán y el Lubeca, de Manuel Antonio Calo, primero, segundo y tercero, por este orden.


La entrega de premios se celebró a media tarde, con la presencia de los patrocinadores Dominga Sabín y Jacinto Hernández; el Alcalde de Porto do Son, Luís Oujo; la Conselleira do Mar de la Xunta de Galicia, Rosa Quintana; el presidente y la vicepresidenta del Real Club Náutico Portosín, Jorge Arán y Pepa Castro; el Patrón Mayor de la Cofradía San Andrés de Portosín, Isaac Gaciño; el Comodoro del club, Fernando González; así como los directivos José García y José Antonio García.

Saludos.

Servicio de Prensa y Comunicación.
Juan Caballero – 629 854617
